

中国上市公司最差、最佳、最贵老板出炉

年薪6616万 马明哲最贵



马明哲

记者昨日从《福布斯》中文版获悉,“2008年中国(非国有)上市公司最佳和最差老板”新鲜出炉,去年闹得沸沸扬扬的“最差老板”李东生由于近一年来 TCL 步上复兴正确轨道,摆脱了“最差老板”的头衔,而苏宁电器董事长张近东和美的集团董事局主席何享健则成功当选“最佳老板”。因战略失误导致亏损的国产手机企业波导股份老板徐立华位列“最差老板”的头名。另外中国平安董事长兼首席执行官马明哲因在2007年的薪酬增长高达394%,以年薪6616万元蝉联“最贵老板”桂冠。

在昨日公布的《福布斯》

中文版“2008年中国(非国有)上市公司最佳和最差老板”中,新湖创业董事长陈坚、总经理徐且红,远兴能源董事长戴连荣、总经理贺占海和三一重工董事长梁稳根、总裁向文波荣居“红榜”前三位;而波导股份董事长兼总经理徐立华等10位老板不幸被列入“白榜”。

家电企业中,苏宁电器董事长张近东和美的集团董事局主席何享健分列“最佳老板”第14位和第16位,何享健还在“最贵老板”中列第5名,被美的收购的无锡小天鹅的前任老板万冠清则处于“最贵老板”的第30名。

值得注意的是,在福布斯

同时评选出的30位“中国上市公司最贵老板”,中国平安董事长兼首席执行官马明哲在2007年的薪酬高达6616万元,比上年增长394%,蝉联年薪最高老板桂冠。福布斯指出,入选“最贵老板”的高管在2007年从上市公司领取的薪酬均超过100万元,这些高管的平均年龄为51岁,2007年平均年薪为492万元,平均薪资涨幅为195%。

另外去年当选“最差老板”的 TCL 集团李东生由于近一年来 TCL 步上复兴正确轨道,今年成功摆脱这一尴尬身份,并在“最贵老板”中榜上有名。

据《广州日报》

上海闸北袭警案侦查终结 嫌犯移送检察机关审查起诉

昨天,上海警方宣布闸北袭警案现已侦查终结并移送上海市人民检察院第二分院审查起诉。

据称,公安机关依法侦查查明,犯罪嫌疑人杨佳因对上海市公安局闸北分局民警执法活动不满,遂萌生报复杀害民警之歹念。2008年7月1日上午,犯罪嫌疑人杨佳携带刀具等作案工具进入上海市闸北区政法大楼,在1楼、11楼、21楼等多个楼层突然袭击公安民警,致6名民警死亡,3名民警和1名保安受伤,杨佳被民警当场擒获。到案后,犯罪嫌疑人杨佳对上述犯罪事实供认不讳。

昨天,上海市公安机关对

外公布袭警案的案发原因是,2007年10月犯罪嫌疑人杨佳来沪期间,曾被闸北警方盘查并询问,杨佳此后多次投诉,并向公安机关提出相关赔偿要求未果后制造了这一案件。

公安机关认为,犯罪嫌疑人杨佳故意非法剥夺他人生命,致6人死亡4人受伤,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第二百三十二条,涉嫌故意杀人罪,且犯罪事实清楚,证据确实、充分,故依法向检察机关移送审查起诉。

杨佳的代理律师谢有明表示,像杨佳犯罪情节这么严重的,不出意外的话,估计是死刑。

快报记者 俞林凤

狗会买东西 7年不出错

9日上午,河北井陘县北正乡中乐村村民曾利元又犯烟瘾了,一掏烟盒,空了。他立刻唤家里的狗“公主”去买烟。奇怪吧?狗会买烟?记者正好看到了这一幕。它是怎么买的?让“公主”自己说说吧。



“公主”去买东西

“公主”:我地位不一般

我是个女孩子,有个好听的名字“公主”,今年8岁,从小就与主人住在一起。别看我不高,在曾家的地位可不一般。因为我有招“绝活”——能帮主人买东西。你问我为什么这么聪明?可能是我父亲是德国黑贝,母亲是日本狼青,异国结婚,所以我比较有灵气吧。

主人又犯烟瘾了。也好,让大家见识下我的本领。一根火腿肠,一盒蓝钻,简单!纸条贴到我身上,行动!到商店的五百米路,我都跑了7年了。

老板,一根火腿肠,一盒蓝钻香烟。你问我怎么不给钱?我现在在记账,这不熟了吗?原路返回,不到半分钟我就到家了。

主人:这些年从没出错过

“公主”是2000年来到我家,“公主”四五个月时,一位村民告诉我,他给了“公主”一块米饼,“公主”没吃,叼回家了。看到“公主”将来米饼放到我脚下,我感觉“公主”是一条聪明的狗,一定要好好训练它。

一岁,“公主”就基本能听懂我的指令了。又训练了段时间,“公主”就能帮我买东西回来了,这些年从没出错过。

村民:“公主”也是村民

商店主人冯彦萍告诉记者,“公主”第一次来买东西,让她大吃一惊。“钱贴在她身上,还有一个小纸条,写着要买的東西。”冯彦萍说,她把东西放到袋里,“公主”叼着就跑到店去了。从此“公主”便成了店里的常客。因为怕钱贴在“公主”身上容易丢,冯彦萍便破例给它记起了账。

71岁的村民李蜜娥高兴地说,“公主”就像村里的一位村民,和大家一起和和气气地生活着。

据《东南快报》

“云南最牛奔驰”用来拉白菜

昨日14时08分,网友“唐林”在彩龙论坛——网谈天下版发布了一篇“想知道云南最牛奔驰是用来干什么的吗?”的原创帖。标题抢眼,内容也够震撼,帖子发出短短1小时,回帖已近20条。

“最牛奔驰”究竟干了啥?点击进入“想知道云南最牛奔驰是用来干什么的吗?”的原创帖,帖子的主体内容是共计7张的一组照片,帖子名称下附有“7月10日上午,昆明市昆沙路,一辆挂云G牌照的奔驰300SEL”的内容。照片上一辆黑色轿车后备箱大敞着口,后备箱内塞满大白菜,顶得后备箱盖都合不拢,摇摇欲坠的白菜叶差点淹没了左后灯和蓝色车牌。车主还很会利用空间,干脆在车盖及后车窗玻璃上也高高堆起白菜。图片上隐约可以看到,车体上奔驰品牌特有的“三叉星”标志,从该车车牌上“云G”的字样判断,此车户

籍所在地为红河州。

帖子发出半小时,网友“开着奔驰去种地”便给该组照片分别加了“威望值”和“金币”,并附“狂顶好图”的加分说明。第一个回帖的网友“黛琳”笑回帖道:“看看人家农民都比我们有钱!”而网友“kmymj”的跟帖则显得较为严肃,回复道:“有了奔驰,不是去泡MM,不是去接情人,更不是借给二奶开,纯粹把它当作了普通的交通工具,其实奔驰本来就是交通工具,只不过被有些人用来充面子;开着奔驰去种地,开着奔驰下农场,这在国外本不是什么稀奇的事情,在国内却成新闻了;希望以后能看到更多的奔驰下乡,让真正的劳动人民也能过上大康的生活。”给组图加分的网友“开着奔驰去种地”更是结合自己的网名直接讲述了拍摄这组照片时的一些细节:“昨天上午9点半左右,他们正驾车驶向沙朗,车行驶到昆沙路王家桥至普吉路段时,超过一辆车后突然看到前面有一辆满载白菜的



“云南最牛奔驰”用来拉白菜

轿车的看法,一度成为彩龙论坛——网谈天下版的热帖。

记者联系了照片的发布者“唐林”。他介绍,当时是正好碰到,觉得好玩就拿起随身携带的相机拍下了照片。而与“唐林”一起的司机李师傅讲述了拍摄这组照片时的一些细节:“昨天上午9点半左右,他们正驾车驶向沙朗,车行驶到昆沙路王家桥至普吉路段时,超过一辆车后突然看到前面有一辆满载白菜的

轿车的看法,一度成为彩龙论坛——网谈天下版的热帖。

记者联系了照片的发布者“唐林”。他介绍,当时是正好碰到,觉得好玩就拿起随身携带的相机拍下了照片。而与“唐林”一起的司机李师傅讲述了拍摄这组照片时的一些细节:“昨天上午9点半左右,他们正驾车驶向沙朗,车行驶到昆沙路王家桥至普吉路段时,超过一辆车后突然看到前面有一辆满载白菜的

女主持疑因工作压力发疯

22岁即经历被媒体誉为“残酷对决”的某电视大赛而夺得冠军令人瞩目;随后成为深圳电视台少儿频道主持人的她,前日却因“工作压力”在单位发疯,并踢伤了同事。昨日记者得到证实,目前这名女主持可可(化名)确因工作压力诱发情感性精神病,已在深圳市康宁医院住院治疗。

来自湖南的可可,擅长主持、表演、唱歌、跳舞等,曾被誉“千面女郎”,并在2005年获得深圳第五届青春之星电视大赛冠军。当时她表露的梦想是“成为深圳电视台的一员”,却没想到梦想成真后,却因这个“工作梦想”产生压力而导致精神发疯。因为可可当年曾以帅气男生反串形象在电视比赛屏

幕出现,令众多深圳观众印象深刻,认为其是“当之无愧的冠军”。随后其成为少儿频道主持人更是拥有不少忠实观众。

据可可同事透露,其发作精神疾病时,踢伤了一位同事,使其跌落楼梯间,还差点将另一女主持推出楼外。据康宁医院医护人员透露,可是前日中午12时左右,被单位领导送来救治的。

“工作压力是诱因!”据可可主治医生称,这是可可首次发作精神疾病,其已获悉可可之前在参加一主持人比赛中,情绪就表现出异常,但此前具体病因不明或者说是由于多因素造成的。

据《南方都市报》

游客:成都仍是最美的旅游城市

由成都市政府主办的“体验成都·爱心之旅”大型活动于9日迎来第二批“特殊”游客——北京爱心团和福建爱心团。两个旅游团除了慈善人士、政府官员外,更多的是当地旅行商。他们此行的主要任务是亲身感受成都震后旅游市场。“回去后,我们将制定全新的成都旅游线路,告诉我们的市民:成都很安全,那里仍然是中国最美丽的旅游城市。”

游客:仍是美丽的城市

作为第二批爱心之旅旅游团团员,时隔一个多月,福建省旅游局副局长李毅强再次来到成都。不久前,他作为福建省旅游局支援成都抗震救灾的爱心人士来到成都。和李毅强同行的,还有27名福建“游客”,他们大多数都是在地震中给过成都帮助的爱心人士。

9日上午,他们专程赶到彭州小渔洞镇等受灾较为严重的地方,了解当地受灾情况,随后

又参观了金沙博物馆、宽窄巷子等成都特色景区。“真是没有想到,仅仅一个多月,成都就恢复得如此有序,完全感觉不到这里是遭遇了大地震的城市。”

北京考察团团长、北京市慈善协会会长王长连说,地震时的北京的他都明显感觉到震动,看见电视里很多医院都在抢救伤员,还有些转到了外地,“没想到,今天的成都仍旧是一个美丽的城市。”

内旅游公司总经理田玲无数次来过都江堰,作为这里的常客,她说自己这次来成都最想看的的地方就是离堆公园。其实,震后的都江堰也可以是都江堰除了水利外的又一新卖点。“田玲说,他们现在在北京媒体上已经开始了成都旅游震后的推广,推出了“星星点灯”“爱心之旅”等系列活动,很多北京游客都在咨询报名,“只要参团的游客都将带上1公斤的东西,来捐赠给这里的受灾群众。”

“经过一天的考察,我们都在议论,要是成都能将地震作为旅游资源进行打造,相信这些将是成都独有的景点。”北京很多旅行社的老总和田玲看法一样,他们建议将此次地震中受灾较为严重的都江堰,将地震留下的东西作为旅游资源进行打造,“相信,全国乃至世界游客都会感兴趣的。”

据《成都商报》

腋臭

我率先创新采用国际技术“纳米刀”,微创介入清除腋下大汗腺,一次性治疗各种腋臭。不开刀,无副作用,不留疤痕,不影响工作学习,无其他后遗症。对其他方法治疗无效或复发患者,也可一次治疗。节假日不休

专家预约:025-83343312
南京中山北路253号,鼓楼中医院新五楼(南京饭店旁)

非手术快速治疗 颈椎疾病 腰间盘突出

无锡消防医院引进大型全电脑腰椎间盘快速复位机并配合全新的小针刀技术,由著名中华骨伤医学学会主任委员主刀,快速治疗颈、腰椎疾病引起的颈肩痛、腰腿痛、四肢麻木、乏力及各种关节疼痛,不住院、就诊请带近期CT片。电话:0510-85873505
无锡市惠河路44号,火车站东2.10路到锡惠公园下

建议:打造地震留下的东西

此次参加爱心之旅的北京旅游团中,除了慈善人士、政府官员外,更多的就是来自北京各大旅行社的老总们,包括康辉、春秋、中青旅等都一同前往成都。

中青旅控股股份有限公司

省版分类 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

南京船务直聘
招普通船员45名,体健、能吃苦耐劳,年薪6-10万,工资月发,签合同,办保险,免费办证,即上岗。025-85537260

房屋信息
一线特大门面出售
武汉市青山区建设一路2506m²,2327m²,两处一楼门面,宜做金融保险、医药、餐饮、娱乐休闲、商贸展厅、房产投资、超市网吧,可整体和分块出售。013006371156李先生

贷款服务
飞亚银行指定速办(2-600万)企业、个人(疑难)贷款(含自建房),外地可,免担保。025-86624678

招商信息
招商合作无须费用,本厂现有大量电子产品寻加工,派人驻点培训,无须任何合作费用,广州启达厂。020-33521681

诚聘
本人私企,离异,工作忙,别墅无人打理,急聘:别墅管理,需健康本份,体贴人,能陪同出差,包吃住,高薪+出差补助。私电:013451925880
左姐(短信勿扰)免押金

急聘
急聘长、短途押货员,3750+补助,即上岗,包吃住。025-83894666

南京船务急聘
面向社会招普通海员50名,需体健、能吃苦耐劳,年薪6-10万,按月发工资,签合同,办保险,免费办证,即上岗。025-85039948

急聘
急聘生活接待1名,需诚实本份,体贴人,高薪+补助,签合同,办保险。私电:013951921305张总

急聘
急聘本人单身离异,诚聘1名生活接待,需陪同出差,高薪+补助,私电:013951813375陈总

急聘
急聘:(南京-上海)押货,3750+补助,吃住+合同。025-68678149

急聘
急聘汽、押货(南京-上海),3750+补助+吃住。025-86999716

联喜 银行代办120万个贷,2亿企业贷款,有财团支持,诚邀加盟。025-66602403

通迈 快办个人、企业大额贷款、融资。费低、下款快。025-66602007

和信: 个贷80万,企贷1.5亿,免担保,外地可。025-66622327

招商
本产品是中医院研究院最新研制的集保健、瘦身于一体的**肠胃保健贴**。现正风靡于日本、韩国、台湾、北京、上海、广州等地,前景、经营效益非常看好,现准备投放江苏市场,招江苏省内经销商。**联系电话:025-84520770**